



陈九霖 中国航油前总裁

维持上市企业的动力很重要。有一家企业,规模不大,赴美成功上市后,通过并购等手段快速成长起来。股价涨到12美元/股后,老板售股300万股,套利3600万美元。从此,企业利润下降、股价下跌。除市场原因外,老板的动力减少是个重要因素。其实,上市套利不是主要目的,企业不断壮大才是根本!

荃银高科“五大漏洞”遭安徽证监局痛批： 补贴收入一度成“隐形资产”

星报讯(本报记者)昨天午间,荃银高科发布关于收到安徽证监局采取责令改正措施决定的公告,称安徽证监局于2011年8月29日至9月25日进行了2010年年报现场检查。结果指出,荃银高科存在五个方面的问题,其中包括补贴收入未能及时披露,一度成为“隐形资产”。

公告显示,安徽证监局指出,荃银高科2010年年报中存在信息披露不完整的

情况,未能详细披露前5名客户、前5名制种商、应收账款前5名单位以及其他应收款前5名单位的名称。此外,会计账务处理依据也不够充分,在募集资金使用后续实施情况信息披露不及时以及募集资金存放存在瑕疵。

在这份调查结果中,还特别提到,荃银高科存在补贴收入未及时披露。公司2010年获得政府补贴收入641.94万元,超过2009

年度净利润的10%,但是公司未就此事及时履行信息披露义务。也就是说,曾经一度这笔收入成了“隐形资产”。调查还显示,荃银高科在治理内控方面也不够完善。

针对安徽证监局的“痛批”,荃银高科表示,董事会高度重视安徽证监局这次检查中所提出的问题,并立即组织制订切实可行的整改措施,整改报告经安徽证监局审阅无异议后,将及时予以披露。

“巨型光棍节”今天驾到 商家促销“搭车”光棍节

星报讯(记者 王伟伟 董艳芬 沈娟娟)2011年11月11日,6个“1”相遇,被称为百年一遇的“巨型光棍节”,而省城商家瞄准了这个巨大的商机,全场5折的网上商品、15元一张的电影票、传递温暖的“创意派对”……

是一方面。”一淘网运营总监浅雪分析,“更大的原因是,去年以来B2C市场增速大大加快,今年主要网站增速肯定都在100%以上,在这种情况下只要稍微慢一点就有可能被竞争对手甩开,因此谁也不敢大意。”

派对”、“光棍节脱单派对”等各类围绕光棍节而推出的创意派对。

旅行社“脱光团”节后受宠

“我们推出了巢湖金孔雀、河南荏阳两条光棍节脱光线路,但当天的实际收客并不理想,一个客人也没有。”昨日下午,安徽环球国际旅行社国内计调部经理夏文军告诉记者,因为11月11日是周五,很多市民无法外出旅游,倒是紧随其后的周末,该线路比较受宠,其中,报名参团的七成游客都是年轻人群,光棍节节日效益已经彰显。

而除了旅行社以外,景区也推出光棍节“相亲大派对”活动,11月11日当天,安庆巨石山景区联合安徽宝中温情奉献“宝邂逅 巨来电之光棍节——千人聚会巨石山相亲大派对”活动,打造百年一遇的最美光棍节相亲旅游活动产品。

电商网站5折陪你过“光棍节”

在省城某购物网站的“促销活动”频道,记者看到“决战11·11,5折热门单品,提前收藏”的广告,包括休闲、女装、内衣、鞋包等,价格看起来一个比一个低,全场5折、直接返钱、底价奇迹……光棍节让很多电子商务网站都high起来了。

而记者了解到,去年11月11日,网站关于光棍节的“狂欢盛宴”还只是淘宝商城的独角戏,而今年,其他网站纷纷跟进。

“各网站看到光棍节的巨大商机只

创意派对对光棍节传递“温暖”

“光棍节”商机似乎无处不在。记者从肯德基合肥银通餐厅了解到,在这个世纪超级光棍节来临之际,他们特别策划了拒绝孤独,拒绝寒冷的“光棍节温暖分享ing”活动,利用爱情温度计大打“温暖”牌。现场的情侣都系上代表爱情的红围巾,通过情侣们用双手捧着温度计,来场爱情温度大比拼。

记者还了解到,除了肯德基以外,省城1912酒吧街内的一些酒吧专门针对光棍节推出“拯救光棍”、“单枪匹马光棍节



百胜获准收购小肥羊

美国百胜餐饮集团8日宣布,已通过中国商务部依据《中华人民共和国反垄断法》的反垄断审查批复,获准收购并私有化小肥羊公司。同时,小肥羊集团有限公司也发表公告称,商务部已批准百胜集团对其的收购计划。

百胜集团通过间接全资附属公司向小肥羊协议计划股东提出现金收购价每股6.5元,收购一旦完成以后,百胜将持有小肥羊93.22%的股本,参与创办人则持有剩下的部分,届时小肥羊公司将会实现私有化。

央视招标白酒唱主角

央视2012年广告招标“大戏”11月8日绚丽登场,引得众多商家“不惜血本”,趋之若鹜。最终,央视黄金资源广告招标揽获142.58亿元,再次创下历史新高。此次央视招标,白酒行业整体的广告额超过19亿元,其在央视黄金资源广告招标中所占的份额达到15%。

发改委调查央企垄断

国家发改委10月9日证实,已就宽带接入问题,对中国电信和中国联通展开反垄断调查。如果事实成立,中国电信和中国联通可能分别被处以数亿至数十亿元的巨额罚款。而据资料显示,这也是自2008年8月1日《反垄断法》正式实施后,反垄断执法部门首度对央企展开的反垄断调查。

10月CPI降至5.5%

11月9日,国家统计局发布10月CPI数据。不出业界所料,10月CPI大幅回落,5.5%的同比增幅比9月大降0.6个百分点。

今年CPI自从7月达到6.5%的高点以后,已经连续3个月呈现阶梯状回落,交行金研中心研究员陆志明告诉记者,年内通胀拐点已显,至明年年初物价可能持续回落。由于通胀压力逐渐趋于温和,以稳物价为主基调的宏观调控政策也可能有所转向。

小产权房严禁登记发证

《关于农村集体土地确权登记发证的若干意见》日前发布,其中明确了相关工作的重大政策问题。9日,国土资源部召开通气会表示,将力争在明年年底前基本完成全国农村集体土地的确权登记发证工作,并明确指出,小产权房不得登记发证。目前,农村集体土地的确权登记已完成70%~80%。

我要便宜,我要快乐,明天到红府血拼吧 红府超市义卖怀远“爱心菜”

合肥20家门店同步进行,抢购时间从早上7点半开始

红府 抢购时间至夜间11:11
2011年11月11日周年
品质专家 Quality experts
我要低价券
千年的偶遇 特别的低价

11种蔬菜五折销售,111种商品店庆价销售,1111种商品感恩价销售,11111种商品进价销售,上万斤怀远滞销大白菜进驻红府超市义卖……2011年11月11日,是个霸气外露的世纪光棍节,今年又是红府超市11周年的大庆之年,在这个被赋予欢乐意义的特殊日子里,红府超市用史无前例的低价盛宴回馈消费者,从早上7点半开始,持续到夜间11点11分,合肥20家红府门店同步进行,各种优惠,等您共享。

明天,市民去红府超市消费,收获的不仅仅是享受超市优质商品惊爆价的快乐,还有怀远菜农深深的谢意。

合肥20家门店同步上演

“11种蔬菜五折销售,111种商品店庆价

销售,1111种商品感恩价销售,11111种商品进价销售……明天,红府超市将推出力度空前、规模最大的店庆活动”,这几天,这样的消息在小区里、菜市场、公交车上、办公室内被广泛传播,可谓已经是家喻户晓。

红府超市一位负责人告诉记者,为了把实惠送到顾客家门口,让更多的人能享受到这一价格盛宴,在2011年11月11日这一特别的日子,红府超市红星路店、宿州路店、嘉年华店将领衔省城20家门店同步进行店庆活动,大家可以就近选择一家红府超市采购,无需扎堆。而且,活动当天,不仅开场时间提前到7点半开始,抢购时间也延迟到夜间11点11分,大家有充裕的时间放心购物,挑选到称心如意的商品。

据透露,力度空前的给力价格,超级优惠的活动,为了避免疯狂抢购后断货,在迎接11周年的店庆之前,红府超市已经提前组织货源,与供货商洽谈,在各个品类都准备了充足的优质低价商品供消费者选择。

义卖怀远“爱心菜”

大白菜0.17元一斤,青萝卜0.11元一斤,白馒头0.41元一斤,洋葱0.71元一斤,

土豆0.81元一斤,蒜子1.31元一斤,铁棍山药3.11元一斤,原价13.4元的蒙牛活性菌酸奶950g仅售6.71元,原价6.9元的龙凤筒装水饺500g仅售3.51元……这样的价格,够不够给力?有没有心动?心动不如行动,因为这只是红府超市11月11日价格盛宴的一部分,当天活动的主题是“我要便宜,我要快乐”,千余种商品感恩价销售,万余种商品则是进价销售。

值得一提的是,本次活动中销售的大白菜都是来自怀远的“爱心菜”。今年,怀远大白菜遭遇滞销,继成功帮助果农销售怀远石榴后,红府超市又主动与怀远当地菜农联系,批量采购大白菜,希望通过企业的力量,帮助菜农收回生产成本。而对于这些新鲜的怀远大白菜,红府超市按进价对市民出售。

从昨天上午开始,合肥20家红府超市开始出售怀远“爱心大白菜”,引来疯狂抢购。在红府超市红星路店,仅仅一小时内,四千斤大白菜几乎被抢购一空。据介绍,第二批60吨“爱心大白菜”已经抵达红府配送中心,还将敞开发供应,呼唤有爱心的您前来购买。